SECOND TERM EVALUATION 2022 - 2023

X - MATHEMATICS - DETAILED ANSWER KEY 1003
1 23@@3 4 UOE@ISS 6396EI BaldBR(OBIMIo 2 MIEH:9@ aflmo
™o, A (3x2=6)
afllmomlad #B=90°, /C=30°,AB=3 oamaglalod
a) ZA @)os @pgal af@woem3? 3
b) BC wyes mlige agyaoy?
B —3A ¢
DO @0
a) £A = 60°

b) BC = 343 oau. 0.

80) MVR2IMEOWINR AUREBOSEe 1 a19d gl QULN®IS61WE00 aldasal 49 aim)ows
219000, GREIOC) TM22INEOTINEG S0) Aonlong Mlgo agmowieym)?

DO @0

(x + 1) = 49

x+1=449 =7 == x=7-1=6o.

aflloomiod OAPB 80} 2lm)0o @REM. P @)es A
M) aldhMoe§ 0B (7, 5) @y B
) A @OS V)2l TR ag) P} D).
b) B @)0s M0)aldsmMoaydid age)m)s.

P(7,5)

DO @0

a) (7,0)

b) (0, 5)
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PS, PT aganlas O e @amow e oo T
HMOS)URBB6M. /SPT =60° @myery.
a) ZSOT w)es angeaiasy?
b) ZPOT wyes @egeqans? P
S
DO @0
a) £SOT = 120° ( ©251@3530M RENE] ARG H@ISIAMN QU CHIOMR BB (Mo ,
b) ZPOT = 60° QIES:UB BalEIMM EH6mlang quardsdlaileldem )
5 mym@d 10 ciee@iss 6396 @alda(@Imie 3 Mies:2@ allmo .
ABC agan (@ilesosmamiiad £B =90°, AB =3 emvaglalgd, BC =4 emvaglalod
a) AC oes m180 agyami? A
b) sinA, cos A ag)amial emMen08e)d?
3
H
B 4 C
DO @0
a) AC = V4> + 32 = /16 + 9 = 25 = 5 oav. 0.
. BC 4
b) sinA = — = —
) s AC ~ 5
cos A = 2L = 3
AC 5
al@omlad A, B aganl snilm)eaglod @)sles omos)aledwd P ool englaygyan;.
ZACB =55° A
a) ZPAB ©)6s GRSOUI?
b) ZP w)ps @rgeiam?
P
c ] 55°
B
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DO @0

a) ZPAB = ZACB = 55

b) £4PBA = ZPAB

55° (PA = PB)

4P = 180" — (55" + 55')

= 180" — 110° = 70°

80) MR IOT@}alle: 2)dla) MG Qlay 0}eI206M a)AOS HHISYOBIGIEHMG.

a) M2 IMETIM}aeWNS BN M0 af)e)
@) H?

b) M}alle:w)es 2IGl@O0 &06M)d:

Y4

DO @0

a) a =10
al’ 10)°
b) (5) + I = & ==> (7) + 1’ =13 ==> 5" + I’ = 13°

25 + > =169 ==> I’ = 169 — 25 = 144 ==> | = /144 = 12

. \/ Yn
C cea(Ba0w aiyomomiend ayoavacsem AB.
B(8, 0), P(0, 4 e,
(8,0),P(0,4) an P4
a) OA W)os M18o H06M)H:.

b) A @S TV)aldTV0R LU af)P)m)d.

[ g

< X"# A\O C B (8,0) A
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a) OA X OB =
oa =18 _->
8

b) A anes muyaleaqueayeud = (—2,0)

OP> ==> OA X 8 = 4 ==> OA X 8 = 16

Z0AQ 603 @ngal ag)mwosi?

nil(B) @PSWOBH|S)0M):. A WIEes QUCHODIT OmIS)AIO
QUOEE) ).

b) 3.5 eavaglalnd ERemes 6oy Ayt QL] AEHOIG A ag)am

9 X 80} af)sPRO3 TVoaIOW MV} ailaflenyam)
a) X°+8x GMOS aB®) oAy 85I B0) alj@eMAUIBWO Bi5)0?
b) »* + 8x =20 @RS x aV}allajlenym qvoly agOI?
DO @0
2
a) (E) = 16
2
b) (x+4f =20 + 16 ==> (x+4f =36 ==> x+4 = 36 = 6
xX=6—4=2
10 | a) O cam@a AEDOBIHRG omas)aIEDoe PQ.

DO (@0
a) 90°

b)

3.5 eav.all.
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11 23@@3 21 cioe@ISS 6336 G2123(EIMe 4 MIEH:2@ allmo .

n B0} M2IMOMOlSW)OS aldBaldgsal 144 aimo(wwemvaglalgoj p@aeoe 8 arvadialgoye

@yen.

a) Moalle)es 80} aldBAIBeIN] Mo 4gamoen?

b) aIGlan®EO af)amoeTH?

. €) alduImEl alda B0l &EMENIBe)s:?

DO ©@o

a) a = V144 = 12 oav.0.
a 2 12 2

b) (E) + =1 = (7) +8 =1"==>36+64=1 == "= 100
I = /100 = 10 oav.o.

€) ald@ue®el aleqjanl = 2al = 2 X 12 X 10 = 240 a1.eav.0l.

12 | aflmooleal aim)oomloa aweaBswd @oem C(5,7)
EABUHE VR0ATOZ0EN. 2 INOODID O6NE 0g) TG : =}
DQRIDBOS TVJaldToalydh@d A (2,3), C (5,7)

@RyeNy. _
a) @Q OME MLIHBOS V)2l TV
) QYO b>.
b) AC @)es mI8o &M BH0Be):. A(2,3) B
DO @0
a) B anes qujaiemucaudud = (5 , 3)
D @}es qujalemuoayeud = (2, 7)
b) AC = {(5—2f + (7—3) = V25 = 5
13 | mlogjoo 00wl ool 206l aficlenm &0y «gemlo)es 2)eag0 EOmIWS 2jeg

20wl ¢aldamldlenyan). ogemles apas dlomlalcd iy 4 algd EreeeIwIsN.
a@em] ®o)200 MIBem@len)m e 50°.

a) OO qaflafleayad 80} a@He3w all(@o QIOHE)H:.
b) OBV PVBO BHEMBHIB)h.
(sin50=10.77, cos 50 =0.64, tan 50 =1.19) ~~

SARATH AS, VMC GHS WANDOOR , MALAPPURAM

www.shenischool.in Telegram:https://t.me/joinchat/VggdwFAM7WwuQOCi




DO @0

50° [

4 ol

NI

0
byb) tan 50° = 20 ROSWACUR __ op o0 = ) g9 =
50" @es qualalaiuo 4

h =4 X 119 = 4.76 o0

14 | 3 eavadlalod eroMBs B0) YOO AIOEe) . CA(BODIGS alan)o 7 oavadlalod @eseel P
af)am enilmB) ERSWOBH|S)0M)s. P @@ mlan)e aiememial HmoS)odud aloee)d:.

DO @0

3 oav.all.

X

15 | &) aimoooilen apgaal 26 eqvaglalgoyo al@gisal 40 sl eavaglalgo)e @S
a) m18o+ Ao ag)(@@oEM?

e
b) aflel =x aorMs)EmOE MIBo X PUWBOISIOMSOANWE g D).

¢) almeomlend migane ANGID)o &EMENIEE) .
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DO @0

a) 20go + 20 = 26 oav.ol. ==> olgo + afll®l = 2—26 = 13 oav.0o1.

b) ol® = x ==> Mg = 13 — Xx

) x(13 — x) = 40 ==> 13x — x* = 40 ==> X’ — 13x + 40 = 0

—b + Vb — 4ac _ —(—13) = (=13 — 4 X 1 X 40

X = =
2a 2 X 1
13 + 4169 — 160 _ 13 + 49 _ 13 + 3
- 2 - 2 - 2
= 13+3 cmegmlas = 13-3
2 2
x =18 _ g x=1 -5
2 2
ol = 5 eav.ol.

mMgo = 13 — 5 = 8 oav.nl.
26Qo®) Gl@)l

x> — 13x + 40 = 0

X’ — 13x = —40

2 2
- 3x+ (B = —a0 4 (B
2 2

13\ _ 169 13} _ —160 + 169
x — = =—=40 + [Z2] == [x - =] = ———=
2 4 2 4
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2 4
13 [o
X — — = =
2 4
x—%=% @6E)®;1 @3 x—%=_73
3 13 -3 13
X = — 4+ — X = — + —
2 2 2 2
3 + 13 -3 + 13
X = X =
2 2
XZEZS x=m:5
2 2

ol = 5 saqv.nl.

Mgo = 13 — 5 = 8 eav.nl.

16 2N@ooIo3 AB aijoruaow aiyemooial P @led alan aoafielesymm emosaio@osn PQ.
PA =12 paoadlalgd
PQ = 6 oruaglalgd Q
a) PB m)es mI80 &06m)d:?
b) ayomOmO Ao af)amOEN?
A P
B
DO @0
a) PA X PB= PC* ==> 12 X PB = 6 ==> 12 X PB = 36
PB = 36 = 3 oau.al.
12
b) AB=PA — PB =12 — 3 = 9eaqu.ol.
17 (3,0) agyam enilB) EH(BROT AURBIHNMN QAUCDHOBIOL! B) enflasycuosny (6, 4).

a) QOO GO0 BEMANIBE .
b) QILOMo X ERHUSOD MOlaf) HSAOYM MIlBIEOZNS TV)2lEIVRIYEUD af) RYOB?
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DO @0

a) moo = Y(6—3+ (4—0F = V25 = 5

b) 3+5,0)=(8,00 , (3-5,0)=(-2,0)

18

0 w_msmo:m Qi CHOH 1O (ﬁéocmmoerﬁ AD. ZC=40°.
a) /D= C
b) ZABD=
¢) EmoDend agomo 6 aralalgd erwos 40
AB 095 M180 SEMEH0E) . p
(sin 40 = 0.64, cos 40 = 0.77, tan 40 = 0.84)
A B
DO ©@o
a) ZD = 40" (8@} 2l9alo MOY2IINIGITILENZIBENN BrI6MIBUB oneymd6en )
b) ZABD = 90° ( @rdwaKEmODvIeel @H:06M3 agmoen) )
0
¢) @ileso6mo ABD @il@d , sin 40° = 40" @osagoidaite __, o 490 = AB
&B6Mo 6
AB
0.64 = —
6

AB = 0.64 X 6 = 3.84 oau.nl.

19

a) O oMo alyomomoed ZPOQ = 130° @ryens.
/A @)9s @30 o) @QOE? '
b) @oo 2.5 Hruaflalgd ERW 680} AYTm AUHN)D:. QI

SBU3 QU OOV HMOS)TDMYe RENE GB0eM&UB 50°,
60 ° OSSRV SO (BIEDH6MO AUDEN) .
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DO @0

a) £A = 50°

b)

20

0. alimooicd OAP ae) muag)R@les:oemaosm. OA =6 yemlg.
Y.h P
a) A ©)eS MV)aldTVoaLHWD af)FON:.
b) P @@l ailam)o x GReuOmIGRIenas eiosn
- B)00 BHETNEHID ).
c) P w)es quaid:quoauyd(d af)93@)s:?
1Y’
DO @0 =
P
a) (6,0)
3030
b) 343
. 6
o (3,3v3) i
’ 60° 60°
o 3 3 piERy
Y/
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ABC agyom (@lesosmomlad AC =8 eamvaglalod, £B =50°, LC=80° A
a) ZA @es ersal ag)amoem?
b) BC @)es m’go agamoeni? 2
C) (ONESEMOMINR al0BOI HEMENIB ).
(sin 80 =0.98, cos 80=10.17, tan 80 =5.67)
50° 805

2100 (QIGT)
a) ZA = 180° — (50° + 80" ) = 180° — 130° = 50°
b) BC = 8 oavu.o. (£A = 4B)

¢) AP eiocenio BC nue@isean®: .

(@les96mo APC @il@3d,

80° wos af)®1BQI0o
H@6mo

sin 80° =

AP
AC

==> 0.98 = h

sin 80° =
h =098 X 8 = 7.84 oav.o.

(@lemoeme ABC @36)s aleqjsal = X BC X h

N | =

= X 8 X 7.84 = 31.36 a1.000.07.

N | =

22 my@@d 29 niOE@ISS 6396 GaldB(EIIMIe 5 Mie®:9@ all@o .

22

(@c06mo PQR o3 aivosmud aiyomeom A, B, C agam enils)eediod P

omosyam). PQ = 10 &muadlalgd, BR =4 ocvaglalga.

a) CR @ mlgo agamoen’?

b) QB +PC ag)om@oen?

©) (@le06mo PQR 6@ 20801 B en0se)dn? -

d) ajg@al 28 emv@lalgoje arBAIO® @Yoo
2 pavaglalgojo @R (BEHEMOMING al0a8al ag)(®?

Q B R
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po®E.

a) CR = 4 oav.01.

b) QB + PC = QA + PA = PQ = 10 oav.n.
) (@lleso6mo PQR e0f anygsal

= PQ + QR + PR

10 — = B

= 10 + (QB + BR) + (CR + CP)

10 + QB + 4 + 4 + CP
=10 + 8 + QB + CP
=10 + 8 + 10 = 28 oav.n.

d A= g X r ==> al@qgal = 22—8 X 2 = 28 ar.oav.01.

23

PQR agyam (@lesmosmomlad £ Q =90°, /P=15° /PSR =150°, PS=8§ eavagla’lgd
a) ZPRS agyamosn?

b) SR & mI8o agamoen’?
¢) ZQSR &6ma6oee)d:.

d) QS, QR agamilau@)es MIBo B6MENIBO) .

24

pomE.
a) ZPRS =180 — (15° + 150°) = 180° — 165’ = 15
b) SR = 8 oav.o. (ZSPR = ZLPRS)

¢) ZQSR = 180° — 150° = 30’

d) QS = 443 aqu.an.

QR = 4oav.00. 8 2 43
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all@om@3 (@lesmosmo ABC w)es Q0BG ayomeom P, Q, R agan snilm)eoglod amos)

), C

ZQPR =60°, ZPRQ = 50°

a) /BPQ 6} @pgecianosm?

b) 4B )es @p@eIamIen?

) (les0emo ABC @)9s ag 0ems) 6a:06m)&38)6s @paal)
BUB BB B2

—

a) £BPQ = 50’

b) £BPQ = 4BQP = 50’
4B = 180" — (50° + 50°)

= 180° — 100" = 80°

¢) ZCQR = 60° A

ZCQR = ZCRQ = 60" ==> 4C = 180° — (60" + 60° ) = 180° — 120°

0

ZA = 180° — (80° + 60°) = 180° — 140° = 40

25

B0} MR TOakeD)HS aloBURIR)E IFEBUB TIRRIERGTIEMMEBBBE. o3RG M1go
10 oavad1219@ aryen.

a) Mmalle)Rs el QAleEBSOSW0 AYeH: M1B0 BHEMBHIBE)b.

b) allaROOo af) @WIEN?

C) D0 ag)@WIEM?

d) QULOAIDI0 HEMBOIEE)S.

[210) (QIGT)
a) AUBMNB:BIOS @RHOB: MIge = 8§ X 10 = 80 eav.nl.

(a = e =10 6)m).°l.)
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30°30
alf Lo p o= [10) h = (543)

c)5+_——7+—53 10 10

5v3

25 + h> = 25 X 3

60° 60°

h> = 75 — 25 = 50 H [ ] H

5 5

h =«/§) =425 X 2 = =«/§)= 5«/56)«1)."].

d) aonime = % X a’h = % X 10° X 5v2 = 50(:/5 oM . OV . o,
26 a) X,y aQUai®08u6B@ aoaj A(-1, 2), B (3, 2), C(1, 5) a1 eniles0ld @rswogeais)
).
b) v enmeeud cwosdlajla] (@lEHIEMoO QUDSH)d:.
¢) AB @8 muaomeacdl C agan snilmyalled @)s1 alosnym aowleer 2600y sileyailen
MV} 2l TVORL BB af)PY®)b.
DO @0 v
oA
a)
C (1,5)
1
X'o > X
-4 -3 -2 -1 [}] 1 2 3 4 5 €
b) -1
-2
"YI

0 (2,5 ( OR yauaieauoal 5 @R® @@ enilazynio )
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80) al)90)OS WM MBS 80} H)F| EARHHOEWIS) Galdan) Mlcdenm 60} 20
o016 2BBq0 60° CamIcEnMINS S6re). 10 2103 2005 2001 eMoSslWG|oud @ 30°
GROICANEILIEN BHENE0).
2) @mldlea)m alaie@BR)es ERSINVNOMOTIG3 B0} afdhE3u all®o AIOSN)D:.
b) aneWes A MDD
C) 2EONNRG QDO BHEMBHOHE)B.
DO @0
a)
Mo
30° 60° ]
10 ai. o
b)

5v/3 di.

30° .
10 a. 5 ol

ava)es aillwl = 5 ol.

() 2EODIONM oWee = 5+/3 ol.

28

ABC agyam Uﬁsﬂc&osmm’kﬁ% AB =7 eavadlalgd, BC=6.5 emuglalod ZB= 7f}°, (@IEHI6eMo
QI0a)) (BIGHMOBIHG 2N} AUREEROSWo HAISIAD B0) QOO QAUOSE)s.
DO @0 C
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2)QIS HHIS)OVNHBS @YW AOWaf DMRLNSIW Cdado BSBMBS 62103 468303 B6)
DOm0 af) PYT) .

2l @o0llod eaiclw alyomo, (@lememe ABC @yps @em@ ayomane aello ayomo 80)

fMNIDa0JQIL OO0 GRYEM. (IGHETNOMING 2)aN) QUREBEEWIe HMISYIN QI CTHA0ET

@RAMAQUYOTMO. oMM 2 I(@OOWIGE H06MMONEIINRI &) (@EHMOTTHG 3 QIUd6as

PBWVYo (GIEHIMODIT al}0OT HBOSYI QUCHOTIM (BIESHMOBINNG MIda0 QSO0

agamos eaid. AP, AR, CQ, CR, BQ, BP agamlal snioany aiomomiled D@OS)AUDSB0EN.

a) BQ=3 omuaflalnd enesmslcd BP @es migo a)@@OEM?

b) CQ=2 eqvglalgd epesmelad CR &g migo ag) W ?

¢) AB = 6 eqvaglalgd, AC =7 omFlalgd ERWIE (@le06mo ABC m)es angse®
Qoe.

d) AP agam mmosgmmw;gs MIB0 af)(WIEM?

e) (oileaosmo ABC @)es a)geal 30 ecvaglalgd eoaioemelad AP apm omos)aiewes
M180 af) @WOH)0?

2OmEo
a) 3 eavu.onl.
b) 2 eav.al.
¢) 13 + BC
d) (@lemoeme ABC wjyes apQsaileg alex3@il .

e) % = 15 oav.nl.
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